
 

 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 18 

On peut écrire l’histoire comme ça : 
Argent qu’il avait apporté – ses achats = ce qu’il ramène 
C’est-à-dire : 
Argent qu’il avait apporté – 23 = 27  
C’est une soustraction à trous.  
Je trouve alors qu’il avait emmené 50€ car 50-23 = 27. 

 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 19 

On peut écrire l’histoire comme ça : 
L’argent qu’ils avaient apporté – l’argent dépensé = l’argent 
qu’il leur reste 
C’est-à-dire : 
100 – l’argent dépensé = 18 
C’est une soustraction à trou. 
On trouve qu’ils ont dépensé 82€. 
 

 

 

PROBLÈMES CE1 (2) -CORRECTION 20 

  
Il faut d’abord compter l’argent qui lui reste. 
Au départ, maman avait 50€. 
Elle a acheté des choses qui ont couté : 
4 + 2 + 6 + 11 = 23 €. 
Donc il lui reste 50 – 23 = 27€ 
Il lui reste 27€. Elle peut acheter le pantalon qui coute 25€ 
mais pas l’autre qui est trop cher. 
 

 


